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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 6 Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Ajax Souza Cardozo 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às dezessete horas e dez 

minutos (17h10), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

sexta sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Ajax Souza 

Cardozo e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, 

Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Mano Vicktor Linhares Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes. AUSENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Jandro Mendes 

Loiola e Vicente de Paulo Albuquerque. Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente sessão. Ata da 05° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETO: Projeto de Lei n° 25/24, 

de 26/02/2024 - Ementa: Estabelece regras nas cobranças de estabelecimentos privados: 

shopping centers, supermercado, clínicas médicas e assemelhados. Autoria: Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB). MOÇÃO: Moção n° 07/24 — Ementa: Moção de aplausos e 

congratulações ao Diretor Industrial da Grendene, Dr. Nelson José Rossi e a empresa 

Grendene S.A, pela celebração dos 53 anos de existência, comemorado no dia 25 de fevereiro. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Aleandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT), Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" 
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(PDT), Tiago Ramos Vieira (MDB), José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" 

(MDB), Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), Michelin 

Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Roque Hudson Ursulino Pontes 

(PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Mano Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 

Destino: Grendene S.A INDICAÇÕES: 207/24 — Ementa: Indica a construção de casas 

populares no Sítio São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 208/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 03 

postes de iluminação com lâmpadas de LED no trecho que compreende o miniestádio José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior até a Creche José Adarias Vasconcelos na localidade de Sítio 

Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). 209/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 05 postes de iluminação com 

lâmpadas de LED, na CE Raimundo do Carmo Arruda no trecho do PSF do Jordão (Sede), até 

o restaurante Sabor da Serra, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). 210/24 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua 

Vereador Raimundo Nilo Donizete Coelho, Bairro do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 211/24 — Ementa: Indica a implementação 

de postes para iluminação do campo existente na localidade conhecida como "Malhadinha", 

que integra o Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB). 212/24 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora do Jordão — sede, para o 

Sítio Barro Alto, no Sítio Contendas na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 213/24 — Ementa: Indica a construção do 

calçamento do Sítio Santo Hilário de cima na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 214/24 — Ementa: Indica a construção de casas 

populares na localidade de São Joaquim, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 215/24 — Ementa: Indica que a Prefeitura 

Municipal de Sobral realize a criação do Auxilio Pet, que consiste em um projeto visando o 

auxílio pecuniário destinado aos responsáveis por animais. Autoria: Vereador Mano Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). 216/24 — Ementa: Indica reforma e ampliação da Escola José 
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Leôncio no Distrito do Baracho na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). 217/24 — Ementa: Indica a criação das "areninhas 

eletrônicas", um espaço virtual destinado ao acesso das práticas esportivas online (E-

SPORTS). Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 218/24 — Ementa: 

Indica a construção do Centro Cultural de Arte e Formação Profissional, no Distrito de 

Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 219/24 — Ementa: Indica a construção de uma "brinquedopraça" no 

Distrito de Caracará. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 220/24 —

Ementa: Indica uma ampla reforma e a instalação de playground infantil para praça Francisco 

Valdemir Sampaio Lourenço na localidade de Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 221/24 — Ementa: Indica a reforma, 

e que possa ser enlarguecida e alteada a passagem molhada do assentamento Casinhas, 

Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

222/24 — Ementa: Indica a operação tapa buraco e a implantação de asfalto na Rua Arlindo 

Vieira de Almeida (Por trás do Supermercado Pinheiro), Bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 223/24 — Ementa: Indica com 

urgência a construção do Terminal de Transporte de Passageiros (TTP), no Distrito de 

Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 224/24 — Ementa: Indica a construção do Mercado Público no Distrito de 

Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 225/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de 

Marrecas, distrito de Patriarca, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro 

Mendes Loiola (PSB). 226/24 — Ementa: Indica que seja inserida uma rota na linha de 

Transporte Coletivo Urbano (Transol) para a comunidade de Alegre do Distrito de Patriarca 

no Município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 227/24 — Ementa: 

Indica que seja feito o saneamento básico na Vila Cizé na localidade do Alegre — Distrito de 

Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 228/24 — Ementa: 

Indica que seja feito o saneamento básico na localidade do Alegre — Distrito de Patriarca, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 229/24 — Ementa: 
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Indica implantação de Policiamento de Base Comunitária Móvel na comunidade de Alegre do 

Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 230/24 —

Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com 

equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Travessa 

São Cristovão, com a Rua Lysia Pimentel Gomes, localizado no Bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, (popularmente conhecido como Bairro Santo Antônio), no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 231/24 — Ementa: 

Indica a construção de uma areninha para a localidade de Água Doce - Distrito de Patos, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 232/24 — Ementa: 

Indica uma ampla reforma da praça Gerardo Linhares, e a instalação de playground infantil e 

iluminação de LED, na localidade de Lajes, Distrito de Patos, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 233/24 — Ementa: Indica a construção da passagem 

molhada na localidade de São Joaquim sobre o Rio Pajé, no distrito de Aracatiaçu, 

pertencente ao município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). 234/24 — Ementa: Indica a imediata restauração da passagem 

molhada da Rua João XXIII, situada no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 235/24 — Ementa: Indica a construção de 

uma Praça do Empreendedor no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque 

Hudson Ursulino Pontes (PDT). 236/24 — Ementa: Indica a restauração da passagem molhada 

sobre o Rio Bom Jesus, na estrada de acesso à localidade de João Pereira, pertencente ao 

Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). 237/24 — Ementa: Indica a construção da passagem molhada na localidade de 

Vassoura do Pajé, no distrito de Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 238/24 — Ementa: Indica a 

construção de casas populares na localidade de Melado no Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 239/24 — Ementa: Indica um anexo 

do Posto de Saúde da Família na localidade de Marrecas, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 240/24 — Ementa: Indica a construção 

de um Centro do Idoso no terreno localizado na Rua Doutor José Gerardo Frota com a Rua 
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Cesário Fernandes da Silva no Bairro Expectativa, Sobral—CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 241/24 — Ementa: Indica a recuperação dos equipamentos 

da academia ao ar livre da Praça José Maria Rosa, situada na Rua João Paulo II, bairro Novo 

Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

242/24 - Ementa: Indica a concessão de 50% de desconto nas autoescolas para os 

trabalhadores de delivery que desejam portar o documento CNH em Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 244/24 — Ementa: Indica que seja feita a 

implantação de um jardim com uma área de lazer e a revitalização da gruta na Rua Major 

Franco Rabelo, no Centro (conhecido como bairro da Santa Casa), Sobral—CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 245/24 — Ementa: Indica a 

construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com equipamentos de 

esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED para a localidade de Ouro 

Branco, Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 246/24 — Ementa: Indica a perfuração de um poço 

profundo para a localidade de Recreio, Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). As indicações 

nos 206 e 243 foram retiradas pelos autores. FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO N° 08/24 — Ementa: Solicita que seja encaminhado oficio a direção do 

Grupo Plasfran, no endereço: Rua Menino Deus, 505 - Centro, Sobral-CE, requisitando da 

mesma a colocação de seguranças e de toldos nas entradas das salas principais do Cemitério 

Jardim Eterno. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: 

Direção do Grupo Plasfran. FORAM LIDOS E APROVADOS OS REQUERIMENTO 

COM 11 OU MAIS ASSINATURAS N°S: 28/24 — Ementa: Solicita a realização de uma 

Sessão Especial, no dia 26 de março do ano em curso, em homenagem ao Dia Internacional 

da Mulher, celebrado no dia 08 de março. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT), subscrita por: Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT), Tiago Ramos Vieira (MDB), José 

Oswaldo Soares Baleeira Júnior "Júnior Baleeira" (MDB), Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), Michelin Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro 
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Portela (PT), Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB), Mario Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Mesa Diretora; 49/24 — Ementa: 

Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 05 de março de 2024, em homenagem ao 

Colégio Sant'ana pela celebração dos seus 90 anos de implantação no Município de Sobral. 

Autoria: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB), Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (MDB), José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB), Michelin 

Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes (MDB), Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque 

(PDT). Destino: Mesa Diretora. GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Júnior Balreira: Saúda a todos. Comenta criticamente a reforma 

do mercado público. Realiza criticas em relação ao modo de aplicação de multas de trânsito 

pela guarda municipal. Seguidamente, indaga sobre a realização da seleção de professores 

temporários durante a vigência do concurso realizado no ano passado. Diz que muitos 

aprovados estavam aguardando a convocação e foram surpreendidos com uma nova seleção 

para cargos temporários. Afirma que os temporários possuem vínculo precário e em muitos 

casos são prejudicados em relação aos direitos trabalhistas. Diz que irá solicitar informações 

ao ministérios público e a prefeitura. Explana sobre o problema de alagamentos recorrentes no 

bairro Pedrinhas. Exibe vídeo do local. Afirma que o local passou por melhorias recentemente 

e de nada adiantou. ORDEM DO DIA — Em única discussão e votação o Veto Prefeitura! n° 

02/23, Mensagem n° 1085, de 21/12/2023 - Ementa: VETAR PARCIALMENTE, o Projeto de 

Lei n° 173/2023 que "Altera a Lei n° 2.193, de 14 de dezembro de 2021, que consolida e 

regulamenta os Serviços de Transporte Público do Município de Sobral, e dá outras 

providências". Autoria: Poder Executivo Municipal. Em discussão, o edil Marlon Sobreira, 

autor da emenda vetada, esclarece os motivos do veto e concorda com o veto prefeitural. 

Antes de iniciar a deliberação do veto, o Presidente anuncia que a deliberação do veto será por 
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voto aberto em conformidade com o Art. 66, §4° da Constituição Federal e Art. 180 do 

Regimento Interno. Após divergência entre os edis sobre o procedimento de votação, o 

Presidente suspende a sessão por tempo determinado. Reiniciada a sessão, o Presidente coloca 

em votação aberta o Veto Prefeitural n° 02/23. Em votação. Todos os presentes votaram pela 

manutenção do veto. Fica mantido o Veto Prefeitural n° 02/23, Mensagem n° 1085, de 

21/12/2023 - Ementa: VETAR PARCIALMENTE, o Projeto de Lei n° 173/2023 que 

"Altera a Lei n° 2.193, de 14 de dezembro de 2021, que consolida e regulamenta os 

Serviços de Transporte Público do Município de Sobral, e dá outras providências". 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Em seguida, foram aprovadas as seguintes 

Moções: 01/24 — Ementa: Moção de congratulação e aplausos ao Colégio Sant'ana pela 

celebração dos seus 90 anos de implantação no Município de Sobral. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo", Mano Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, 

Roque Hudson Ursulino Pontes, Vicente de Paulo Albuquerque, José Bonifácio Silva 

Mesquita "Cumpady Bony" e Aleandro Henrique Lopes Linhares. 02/24 — Ementa: Moção 

de louvor, congratulação e aplausos a Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no distrito 

de Taperuaba, pelo ano de celebração dos seus 15 anos de Paróquia, celebrado neste ano de 

2024. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes 

Loiola (PSB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). 03/24 — Ementa: Moção de congratulação e aplausos ao Padre Francisco 

Fábio Gomes Ferreira por sua posse canônica como Paróco da Paróquia de Nossa 

Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" 

(MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo 
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Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo 

Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 04/24 — Ementa: Moção de louvor e 

agradecimento ao Comandante-Geral da Polícia Militar, ao Comandante do 3° RPM e 

ao efetivo de Sobral que atuou na Operação Carnaval 2024, no Distrito de Taperuaba, 

no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), 

subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos 

Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela 

(PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor 

José Araújo Bezerra (PDT). 05/24 — Ementa: Moção de louvor e agradecimento a 

Secretaria da Segurança Cidadã (Sesec) e ao Comando Geral da Guarda Civil 

Municipal de Sobral (GCMS) que destinou efetivo para atuar na Operação Carnaval 

2024, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), 

Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 06/24 — Ementa: 

Moção de aplauso e agradecimento ao Comandante-Geral da Polícia Militar, ao 

Comandante do 3° BPM/Sobral e ao efetivo de Sobral pela redução da taxa de 

homicídios no Município de Sobral pelo quarto ano consecutivo. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo" (MDB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro 

Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque 

(PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. 

E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 
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